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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN HET COLLEGE VAN 
BURGEMEESTER EN SCHEPENEN ZITTING VAN 4 DECEMBER 2023

Aanwezig: Hugo Simoens, Voorzitter - waarnemend

Davy Suffeleers, Geert Bovyn, An Wouters, Schepenen

Klaas Gutschoven, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Theo Francken, Burgemeester

Tania Roskams, Derde schepen

Binkom - voetweg 72 - rooilijnplan verplaatsing deel voetweg nr. 72 tussen Helstraat en de
Bramerweg te Binkom - openbaar onderzoek van 12/12/2023 tot 12/01/2024
575.03 Verbreding en andere wijzigingen van het tracé. Afschaffing

Feiten en context
De gemeenteraad heeft in zitting van 28 november 2023 de rooilijn voor de verplaatsing van een deel 
van de voetweg nr. 72 tussen Helstraat en de Bramerweg  te Binkom voorlopig vastgesteld.

Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de organisatie van het openbaar 
onderzoek overeenkomstig artikel 21 van het decreet houdende de gemeentewegen

Juridische gronden
Het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur

Het besluit van de gemeenteraad van 26/9/2018 over de goedkeuring van Actieplan Trage wegen 
Lubbeek

Het besluit van de deputatie van Vlaams-Brabant van 19 december 2018 over de goedkeuring van 
het Actieplan Trage wegen Lubbeek

Het decreet houdende de gemeentewegen van 3 mei 2019

§ 1. De gemeenteraad stelt het ontwerp van grafisch plan tot opheffing van een gemeenteweg 
voorlopig vast.
§ 2. Het college van burgemeester en schepenen onderwerpt het ontwerp van grafisch plan tot 
opheffing van een gemeenteweg aan een openbaar onderzoek dat binnen een ordetermijn van dertig 
dagen na de voorlopige vaststelling, vermeld in paragraaf 1, minstens wordt aangekondigd door:
1° aanplakking aan het gemeentehuis en ter plaatse, minstens aan het begin- en eindpunt van het op 
te heffen wegdeel;
2° een bericht op de website van de gemeente of in het gemeentelijk infoblad;
3° een bericht in het Belgisch Staatsblad;
4° een afzonderlijke mededeling die met een beveiligde zending wordt gestuurd naar de woonplaats 
van de aanpalende bewoners van het op te heffen wegdeel;
5° een afzonderlijke mededeling aan de aanpalende gemeenten, als de op te heffen weg paalt aan de 
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gemeentegrens en deel uitmaakt van een gemeentegrensoverschrijdende verbinding;
6° een afzonderlijke mededeling aan de deputatie en het departement;
7° een afzonderlijke mededeling aan de beheerders van aansluitende openbare wegen;
8° een afzonderlijke mededeling aan de maatschappijen van openbaar vervoer.
De aankondiging, vermeld in het eerste lid, vermeldt minstens:
1° de locatie waar de beslissing tot voorlopige vaststelling en het ontwerp van grafisch plan tot 
opheffing van de gemeenteweg ter inzage liggen;
2° de begin- en einddatum van het openbaar onderzoek;
3° het adres waar de opmerkingen en bezwaren naartoe gestuurd moeten worden of kunnen worden 
afgegeven, en de te volgen formaliteiten.
§ 3. Na de aankondiging wordt het ontwerp van grafisch plan tot opheffing van een gemeenteweg 
gedurende dertig dagen ter inzage gelegd in het gemeentehuis en gepubliceerd op de gemeentelijke 
website.
§ 4. De opmerkingen en de bezwaren worden uiterlijk de laatste dag van het openbaar onderzoek 
schriftelijk of digitaal aan het gemeentebestuur bezorgd.
De deputatie en het departement bezorgen het gemeentebestuur binnen de termijn, vermeld in het 
eerste lid, een advies over de overeenstemming van het ontwerp van grafisch plan tot opheffing van 
een gemeenteweg met de doelstellingen en principes, vermeld in artikel 3 en 4. Als er geen advies is 
verleend binnen die termijn, mag aan de adviesvereiste worden voorbijgegaan.
§ 5. De gemeenteraad stelt binnen zestig dagen na het einde van het openbaar onderzoek het 
grafisch plan tot opheffing van een gemeenteweg definitief vast.
Bij de definitieve vaststelling van het grafisch plan tot de opheffing van een gemeenteweg kunnen ten 
opzichte van het voorlopig vastgestelde grafisch plan alleen wijzigingen worden aangebracht die 
gebaseerd zijn op de bezwaren en opmerkingen die tijdens het openbaar onderzoek zijn 
geformuleerd, of eruit voortvloeien.
De definitieve vaststelling van het grafisch plan tot opheffing van een gemeenteweg kan geen 
betrekking hebben op delen van het grondgebied die niet opgenomen zijn in het voorlopig 
vastgestelde grafisch plan tot opheffing van een gemeenteweg.
§ 6. Als het grafisch plan tot de opheffing van een gemeenteweg niet definitief wordt vastgesteld 
binnen de termijn, vermeld in paragraaf 5, vervalt het ontwerp van grafisch plan tot opheffing van 
een gemeenteweg.

Het besluit van de gemeenteraad van 28 november 2023 in verband de rooilijn verplaatsing deel 
voetweg nr. 72 tussen Helstraat en de Bramerweg te Binkom  – voorlopige vaststelling

Argumentatie
Na de voorlopige vaststelling van rooilijn tot verplaatsing deel voetweg nr. 72 tussen Helstraat en de 
Bramerweg te Binkom wordt het college van burgemeester en schepenen gelast om een openbaar 
onderzoek te organiseren binnen de 30 dagen na de voorlopige vaststelling van dit plan door de 
gemeenteraad en dit gedurende minimum 30 dagen.

Het openbaar onderzoek in verband met de rooilijn tot verplaatsing deel voetweg nr. 72 tussen 
Helstraat en de Bramerweg te Binkom zal doorgaan vanaf dinsdag 12 december 2023 tot en met 
vrijdag 12 januari 2024

Besluit
Artikel 1. Het openbaar onderzoek in verband met de rooilijn verplaatsing deel voetweg nr. 72 
tussen Helstraat en de Bramerweg te Binkom zal doorgaan vanaf dinsdag 12 december 2023 tot en 
met vrijdag 12 januari 2024.
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Art. 2. Dit openbaar onderzoek wordt aangekondigd door:
1° aanplakking aan het gemeentehuis en ter plaatse, minstens aan het begin- en eindpunt van het op 
te heffen wegdeel;
2° een bericht op de website van de gemeente of in het gemeentelijk infoblad;
3° een bericht in het Belgisch Staatsblad;
4° een afzonderlijke mededeling die met een beveiligde zending wordt gestuurd naar de woonplaats 
van de aanpalende bewoners van het op te heffen wegdeel;
5° een afzonderlijke mededeling aan de aanpalende gemeenten, als de op te heffen weg paalt aan de 
gemeentegrens en deel uitmaakt van een gemeentegrensoverschrijdende verbinding;
6° een afzonderlijke mededeling aan de deputatie en het departement;
7° een afzonderlijke mededeling aan de beheerders van aansluitende openbare wegen;
8° een afzonderlijke mededeling aan de maatschappijen van openbaar vervoer

Bijlage(n):
- 21-062 voetweg_72_binkom_pdf_sign 231116 (1).pdf

- Bekendmaking gedeeltelijke verlegging voetweg 72 te Binkom.docx

- Binkomvw722ZEd1_aangepast_a (1).pdf

- Binkomvw722ZEd2[3] (1).pdf

- GR 28 11 2023 Binkom - voetweg 72 - rooilijn verplaatsing dee (1).pdf
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Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 5 december 2023
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De Burgemeester - waarnemend,

Hugo Simoens
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